

## 党旗在基层一线高高飘扬

## 同心抗疫 向光而行

## 上汽各级党组织引领广大员工积极抗疫，保产保供

近期，面对上海本土疫情“倒春寒”的严峻态势，上汽集团党委高度重视，集团疫情防控领导小组对疫情防控工作再作部署，要求全面压实压紧“四方责任”，全力筑牢疫情防控的底线。各企业第一时间积极行动，全面部署，多措并举确保本单位疫情防控不失控、生产经营不中断。各级党组织结合企业实际，组织动员党员干部带头奋战一线，调动全员积极作用，不断完善疫情防控措施和确保企业经济运行。在这个没有硝烟的战场上，一个党组织就是一座堡垒，堡垒无言，却凝聚着强大力量；一名党员就是一面旗帜，旗帜无声，正鼓舞着磅礴斗志。

## 1

助力应急体系运转  
发挥先锋模范作用

面对疫情防控形势多变的复杂情况，根据集团和属地疫情防控工作要求，各企业切实发挥应急防控体系作用，落实各项防控措施，各级党组织凝心聚力、上下联动，齐心筑牢疫情防控“铜墙铁壁”，全力以赴保障员工健康安全和生产有序运营。

上汽大众在抓好疫情防控的同时，聚焦生产经营不放松，各部门党员带头，确保工作不掉线、项目不停歇。保供应链就是保生产，采购部门党员冲锋在前，推动500多家核心供应商建立了14天零件库存+14天成品库存，全力做好闭环生产的准备工作；物流保供突击队党员骨干带头，24小时跟踪物流

信息，每天通过上百个微信群、几百通电话、数千条信息，搭起线上保障桥梁；研发党员主动请缨，克服疫情带来的各种困难、坚持进行试验，为完成电池包试验认可和确保SOP尽最大努力。

面对复杂严峻的疫情防控形势，在新动力科技公司素有“铁军”之称的制造团队，每天梳理汇总人员情况，有序实施AB角应急预案，党员、班组长主动顶岗，员工跨车间、跨班组协同支援，在非常时期团结作战。党员干部们身体力行，及时了解员工的身体健康、环境安全、情绪心态、急难需求等情况，用心做好关心关爱工作。

## 2

落细落实防控措施  
严密构筑防控网络

员工基数大、人员分布广，给企业复杂繁重的疫情防控任务增加了更多不确定因素，各级党组织围绕中心工作，思想不松劲、行动落到细，扎实做好应对疫情反复的思想

准备和工作准备，协力强化全覆盖管理。

在上汽通用金桥南厂，根据公司党政部署，工厂发布《防疫倡议书》，号召从我做起共筑防线，工厂和车间分别成立督导小组，每天检查现场执行情况，紧抓各个

疫情防控风险点，由点及面，及时改进防疫薄弱环节，全程、全员、全时做好疫情防控工作。通过精简出勤、限制跨区域流动、跟踪健康状况等措施，降低传播风险；同时采取食堂分批打包就餐、车间出入口专人值守、关键区域加强消杀等措施，有力筑牢疫情防控屏障。

在延锋公司，各级党政条线迅速行动，推进横向到边、纵向到底、工作到位的网格化精准防控，组织开展应急处置，落实各项防控措施。党群组织发挥群众工作优势，组建了一支由党员带头、共青团员和员工共同参与的志

愿者服务队，日夜兼程，开展员工测温、就餐组织、后勤保障等服务，共筑群防群控安全线，保障员工健康安全、确保生产有序运行。

在上汽销售，各部门严格落实各项疫情防控举措，要求守好“自家门”，管好“自家人”，严格做好工作场所的定期消杀、查验绿码和行程卡、核酸检测等防控工作。同时，各级党政条线充分发挥好班组“安吉娘家人”的作用，及时做好员工信息排摸和防控知识宣贯，引导员工提高风险防范意识、做好自我科学防护。

## 3

心系衣食住行冷暖  
全力做好后勤保障

疫情闭环管理期间，企业各级党工组织积极协调资源，为坚守在生产运营一线的员工做好后勤保障服务。

上汽零束把关心员工安全放在第一位，通过员工动态管理数据群，早晚关注员工居家及防疫管控信息，全面掌握1200余名员工状态，针对员工生活困难、情绪波动，党政条线及时给予支持和帮助。同时，紧急协调采购防疫物资，备足睡袋、洗漱用品等日常生活用品，全力确保闭环隔离留守员工住宿、用餐舒适安心。

捷氢公司党政为深入落实疫情防控要求，

全力保障疫情防控工作经费，为配合属地48小时闭环隔离管控及核酸检测要求，企业应急管理和后勤服务小组快速落实疫情防控各项工作，为闭环隔离管控的留守员工和后勤保障人员做好全方位支持。为了不影响公司项目进度和生产交付，党政工团各条线齐心协力，紧急采购物资，开展走访慰问、发布安全提醒、延长职工活动室开放时间，保证留守同事“冲锋陷阵”无后顾之忧。

闭环隔离管控期间，联合电子党组织工作力量下沉，组织成立的党员服务队，活跃在

公司流调工作、核酸检测、食堂供餐、休息点安排等服务场景，成为公司疫情防

控工作的“别动队”，他们合理分工，精准施策，高效保障，全情全力投入抗疫工作。

## 4

爱心助力企业助战  
展现企业责任担当

在疫情防控火线、在社区管控前线、在保产保供一线，企业和员工心系抗疫、尽己所能、全力担当，医院、街道、工厂……处处闪现着上汽人和上汽汽车的身影。

上汽乘用车和上汽创新研究开发总院的党员干部群众爱心满满，踊跃成为社区防疫志愿者。他们有人当起“协管员”，协助居委会完成全民核酸检测工作；有人当起“司机”，接送医护人员上下班；有人当起“翻译官”，为外籍人士热心翻译……

家住嘉定区的朱女士收到了来自智己汽车送出的食品大礼包。3月14日起，智己汽车用户主理人向上海、深圳等地的天使轮用户发出问询消息，并向封闭管理小区内的用户提供0接

触“免费送菜上门”服务，这个举动让不少“粉丝”为其点赞。

面对上海市民的“菜篮子”和“核酸检测”保障告急，上汽大通通过旗下铃驹运力品牌为上海主要农产品、生活用品交易市场提供2000多次运力服务，同时为城市配送提供600多辆新能源车；上汽大通还快速响应市疾控中心要求，近日交付首批40辆V90、G20防疫专用车，助力上海市疫情精准防控。

面对上海市救灾物资储备库运力求助，安吉物流华宇上海大区第一时间调拨运力资源，党员骨干义无反顾穿戴好防护装备，在社会各界群众的焦急期盼中，将上海市第六人民医院定点直送的应急救援物资安全送达。

防疫是一场“大考”，在上海疫情防控进入最吃劲的关键阶段，上汽各级党组织引领广大员工提振信心、迎战疫情，在“倒春寒”中展示了一种大爱叫齐心抗疫，彰显了一种信念叫勇往直前，抒写了一种奉献叫坚守岗位，上汽人向光而行，微光成炬，用实际行动共同传递着抗疫必胜的信心和希望，诠释着推动经济社会发展的责任和担当。

(尚启轩)